

2016年版 調理師読本 正誤表 (No.2)

本書中、下線部分に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
p.2 下から 11 ~ 10 行目	二次予防（早期発見・早期治療）、 三次予防（機能回復（リハビリテー ション）・社会復帰・ <u>重症化予防</u> ）	二次予防（早期発見・早期治療・重 症化予防）、三次予防（機能回復（リ ハビリテーション）・社会復帰）
p.242 上から 9 行目	<u>2013</u> （平成 15 年）	2003（平成 15 年）

『2016年版 調理師読本』正誤表 (No.1) もご確認ください。

訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

<http://www.daiichi-shuppan.co.jp>

(2016.6 1348-7)